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1- Dans un triangle rectangle, le carré de la longueur de I’"hypoténuse
est égale a
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2- Dans une minute il 'y a Seconds
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SiAcB,P(A’):% et P (B) \\’ =(1)dossc et gsiy

= 0.5, alors =(</P)J ro=(2)J:

P(A/B)=
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SiIE={A;B;C}, A,BetC
sont des événements ;
incompatibles, tel que : nYo = (1) J s Adliie daal e
P(A)=0,25etP (B)=0,4 ci=(w)de
alors P (C)=
0,1
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0,15

0,35

Si A et B sont deux événements
indépendants tel que : (W ooy <
P(A)=0,2 ,P(B)=0,6 A
alorsP (AUB)=
0,12 Y

0,32 . Y'Y




si x est une variable aléatoire de
_| moyenne 120 et d’écart-type 6
.alors le coefficient de variation
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si x est une variable aléatoire discrete
son ensemble imageest{0,1,3,5}

tel que P(x=0):§ P(x=1)=
etP(x=3)=
arithmétique

,alors la moyenne
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Si x est une variable aléatoire normale
de moyenne p = 165 et d’écart-type
o si P(x = 180)=0,0062 ,
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si x est une variable aléatoire discréte
| son ensemble imageest {0,1,2}
son fonction de distribution est

fx)= L:Tx alors lavaleurde a =
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Un home et sa femme font une
assurance sur leur vie, si la probabilité
pour que le home vivre plus que 60 ans
est 0,2 et la probabilité pour sa femme
vivre le méme age est 0,3, alors la
probabilité pour que tous les deux
vivre plus que 60 ans est
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Calculer le coefficient de corrélation
de Pearson entre x et y et déterminer
sanature.Si X x=68,%v =236,
22Xy =348 ,¥x*=620,Yy*=
204 et n=8
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| Soit X une variable aléatoire continue :

1 <
— X ou 3=x=<5
f(x) =<8
Zéro autrement

e Démontrez que f(x) une fonction de
densité de la variable aléatoire x
e Trouvez P (x>4)
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Si A et B sont deux evénements
_| indépendants tel que :
P(B)=04, P(ANB)=0,24,
trouvez P (AUB")
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Une usine produit des cylindres dont les
longueurs suivent une distribution
normale de moyenne 56 cm et d'écart-
type 2 cm. Un cylindre est accepteé si sa
longueur est comprise entre 51 cm et 60
cm. On choisit au hasard une chantions
de1000 cylindres. Déterminez le
nombre de cylindres estimé d’acceptés ?
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D’aprés les données du Le tableau

suivant : s N Jsaadl il e |

X1 9112(11(14|10]| 12 SRR
y 115/20]19]23 |17 |18 A Yy [ Ya Yy [ve | oa
trouve I’€quation de la droite de oo dafd ¥ 25 laaiy) bl Alalae 2
régression puis estime la valeur de
y quand x = 13




Dans une étude sur la relation entre le
niveau des étudiants en
mathématiques et statistiques, on a
trouvez les mentions de six étudiants
sont :

Mentions
des
etudiants (x)
Passable
Tres bien
Excellent
Tres bien
Passable
Passable

étudiants (y)
Treés bien
Excellent

Mentions des

Calculer le coefficient de correélation
des rangs de Spearman en précisant

sa nature.
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